

Музыкальный калейдоскоп

Весна для учебного заведения – время очень ответственное и напряжённое: приближаются экзамены, педагоги и ученики усиленно готовятся к ним... Но случаются такие события, которые отодвигают на второй план все учебные дела. Именно такое произошло 20 апреля в детской музыкальной школе посёлка Каз. Здесь состоялся традиционный весенний фестиваль ДМШ и ДШИ «Музыкальный калейдоскоп».

Нынешний районный фестиваль – юбилейный, десятый! Торжественность события никак не повлияла на его душевность – атмосфера на наших фестивалях самая располагающая: к общению, к творчеству, к развитию...

Незадолго до фестиваля музыкальная школа п. Темиртау получила новый статус, она преобразована в детскую школу искусств. Открыты два новых отделения, хореографическое и театральное. Поэтому первые поздравления, конечно, коллегам из Темиртау!

Три посёлка – Каз, Темиртау, Мундыбаш – готовят свои концертные программы по заранее выбранной тематике, получаются как бы три мини-концерта в один день. Каждая школа старается показать то лучшее, чем славится именно она. Мы не стараемся привезти самых старших, опытных в выступлениях учеников – артистом на фестивале может быть любой, независимо от града обучения. Этот концерт «для своих» – прекрасный способ научиться вести себя перед публикой, держаться на сцене, контролировать неизбежное вол-

нение. Где же ещё этому учиться, если не среди коллег!

На фестивале играли и первоклассники, и выпускники – чудная разновозрастная компания музыкантов народных и фортепианных отделений, актёров, танцоров и чтецов. И педагоги не остаются только зрителями: также волнуются перед выступлением и с благодарностью принимают заслуженные аллодисменты.

Музыкальный фестиваль для нас – ещё и способ познакомить друг с другом наших ребят, многие из которых уже не первый раз встречаются, а также. Это возможность пообщаться педагогам трёх школ, обсудить дела и проблемы, найти им решения, обменяться опытом и разделить радость от удач с коллегами.

Фестиваль – не конкурс, и хотя выступления ребят оцениваются преподавателями строго и объективно, здесь нет победителей и проигравших. Наиболее удачные концертные номера отмечаются «призом зрительских симпатий», в каждой концертной программе всегда можно найти что-то особенно интересное, ведь оценку дают ученики и преподаватели другой школы.

Принимая у себя фестиваль, школы стараются придумать что-то новое, интересное, особое, а это, как известно, лучший способ движения вперёд! В следующем году традиционный весенний фестиваль ждёт к себе в гости мундыбашская школа искусств. Начинаем готовиться, коллеги!

С.Ю. Калюк,
преп. ДШИ № 8
им. Н.А. Капишникова
п. Мундыбаш